

Micro USB Kabel mit rechts gewinkelten Anschlüssen - Stecker/Stecker - 2m

Product ID: USB2AUB2RA2M



Dieses Micro USB-Kabel ist mit zwei rechtsgewinkelten Steckern ausgestattet, sodass Sie schwer erreichbare Anschlüsse verbinden können und Schäden an Kabel und Anschluss vermieden werden. Das Kabel eignet sich hervorragend für Mobilgeräte in Fahrzeugen oder zum Anschließen an Peripheriegeräten, die möglicherweise mit einem geraden Stecker schwierig anzuschließen sind.

Schließen Sie schwer erreichbare Anschlüsse an

Die rechtsgewinkelten Stecker ermöglichen das Anschließen an Anschlüssen, die anderenfalls unzugänglich oder schwer zugänglich wären. Ideal zum Laden von im Fahrzeug montierten Geräten oder zum Anschließen Ihrer mobilen Festplatte oder anderer Micro USB 2.0-Geräte an Ihren Computer auf eine Weise, die Ihren Installationsanforderungen entspricht.

Die gewinkelten Stecker verhindern ein Knicken des Kabels oder zu große Zuglast am Kabel beim Herstellen der Verbindung. Sie ermöglichen eine natürlichere Passung an den Anschlusspunkten und verhindern so unnötige Zuglast und Schäden am Kabel und an den Anschlüssen.





Laden und synchronisieren Sie Ihre USB 2.0-Mobilgeräte

Laden Sie Ihre USB 2.0 Micro B-fähigen Telefone und Tablets mit voller Ladeleistung ohne höheren Zeitbedarf - selbst in einer Entfernung von 2 Metern vom Ladegerät.

Das lange Kabel überwindet Entfernungsbeschränkungen, so können Sie verbunden bleiben, wenn Sie im Sitzungssaal Notizen machen, im Hotel Ihre E-Mails bearbeiten oder im Café lesen.

Problemlos Verbindung mit Mobilgeräten herstellen

Das Kabel ist mit einem schlanken und doch stabilen Spritzgussstecker ausgestattet, sodass Sie Telefon oder Tablet ohne Entfernen der Schutzhülle anschließen können. Zudem ermöglicht der rechtsgewinkelte Micro USB-Stecker das Schreiben von SMS, das Arbeiten oder Spielen am Mobilgerät auch während des Ladens, ohne dass das Kabel im Weg ist.

Das USB2AUB2RA2M 2 Meter-Kabel wird für garantierte Zuverlässigkeit mit lebenslanger StarTech.com-Garantie geliefert.



Data Sheet

Zertifikate Berichte und Kompatibilität





Anwendungen

- Laden und synchronisieren Sie Micro USB-Mobilgeräte
- Schließen Sie Ihre Micro USB 2.0-Geräte, z. B. externe Festplatten, an Ihren PC oder Laptop an

Merkmale

- Schließen Sie Ihr Gerät und Ihren Computer oder Ladegerät selbst an schwer erreichbaren und engen Stellen an
- Platzieren Sie Ihre USB 2.0-Geräte nach Bedarf in Ihrem Arbeitsbereich
- Garantierte Zuverlässigkeit mit unserer lebenslangen Garantie



Data Sheet

	Warranty	Lifetime
Hardware	Steckverbinderplatten	Nickel
	Typ der Kabelabschirmung	Aluminium-Mylar-Folie mit Geflecht
	Typ der Kabelummantelung	PVC - Polyvinyl Chloride
Leistung	Typ und Rate	USB 2.0 - 480 Mbit/s
Steckverbinder	Steckverbinder A	1 - USB A (4-polig) Stecker
	Steckverbinder B	1 - USB Micro-B (5-polig) Stecker
Physische Eigenschaften	Drahtstärke	24/30 AWG
	Farbe	Schwarz
	Kabellänge	2 m [6.6 ft]
	Produktgewicht	45 g [1.6 oz]
	Produktlänge	2000 mm [78.7 in]
	Steckverbinderart	Rechtsgewinkelt
Verpackungsinformationen	Paketmenge	1
	Versandgewicht (Verpackung)	51 g [1.8 oz]
Verpackungsinhalt	Im Paket enthalten	1 - 2 m rechtsgewinkeltes Micro USB 2.0-Kabel

Größe, Aussehen und Spezifikationen sind Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorbehalten.